
Podľa denníka Corriera della Sera kardinál Becciu
možno financoval diskreditáciu kardinála Pella

5. októbra 2020    Krátke správy

Kardinál Giovanni Angelo Becciu, ktorý rezignoval na svoju funkciu prefekta Kongregácie pre kauzy

svätorečenia, podľa denníka Corriera della Sera, ktorý cituje aj stránka Life Site News, venoval prostriedky

na diskreditáciu kardinála Georgea Pella. Kardinál Pell bol odsúdený austrálskymi súdmi za sexuálne

zneužívanie maloletých na niekoľkoročný trest väzenia. Kardinál Pell bol nakoniec zbavený všetkých

obvinení a prepustený na jar tohto roku z väzby.

Predtým než bol kardinál Pell obvinený, tak pôsobil ako prefekt Ekonomického sekretariátu Svätej stolice.

Jeho odstránenie z funkcie a následná škandalizácia boli často médiami dávané do súvislosti s finančným

škandálmi, ktoré mal Pell odhaliť. Tieto podozrenia boli doteraz často označované ako „konšpiračné teórie“

, avšak najnovšie zistenia denníka Corriera della Sera svedčia skôr o opaku.

24. septembra prijal pápež rezignáciu kardinála Beecciu a v súčasnosti prebieha jeho vyšetrovanie a príprava

na súdny proces s jeho osobou.

V článku zverejnenom 2. októbra 2020 v denníku Corriera della Sera sa uvádza, že Becciu previedol 700 000

eur „na austrálsky účet“. Približne v rovnakom čase čelil kardinál Pell na súde nespravodlivým

obvineniam.

Podľa denníka začal teraz o. Alberto Perlasca, ktorý pracoval na štátnom sekretariáte s Becciuom,

spolupracovať s vatikánskymi vyšetrujúcimi orgánmi, zameranými na podvody v inštitúciách Svätej stolice.

Otec Perlasca vypovedal, že: „ Becciu v posledných rokoch  využil niektorých novinárov a iné

zdroje na diskreditáciu svojich nepriateľov.“ Noviny to komentujú: „A v tomto duchu došlo aj

k platbe na účet v Austrálii, pravdepodobne v súvislosti s procesom kardinála Pella.“ Dodávajú

však, že presná povaha platby je ešte stále nejasná a vyžaduje si overenie.

Edward Pentin, korešpondent National Catholic Register v Ríme tieto správy potvrdil: „Vatikánsky zdroj
s podrobnými znalosťami prípadu potvrdil obsah správy Corriere della Sera … rok a dátum
prevodu sú zaznamenané v archívoch štátneho sekretariátu. Finančné prostriedky boli
mimorozpočtové, čo znamená, že nepochádzali z existujúcich účtov a boli údajne prevedené
na prácu, ktorá sa má vykonať na austrálskej nunciatúre.“

Kardinál Becciu medzitým poprel obvinenia otca Perlascu z používania novinárov na diskreditáciu svojich

nepriateľov: „Rozhodne odmietam akýkoľvek náznak imaginárnych mimoriadnych vzťahov

s tlačou.“
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